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PAUTA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA 04/12/2025  

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 329/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

O projeto de lei tem por finalidade denominar a Travessa B, localizada no Loteamento Santa 

Mônica, Bairro Marcela, como Travessa João Curvelo de Barros (João de Dionísio). A proposição 

busca homenagear João Curvelo de Barros, que era conhecido como João de Dionísio e se 

destacava por sua personalidade simples, honesta e profundamente querida pela comunidade 

itabaianense. 

 

PROJETO DE LEI Nº 330/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a denominação de uma Rua Projetada localizada no Bairro Porto, paralela à Rua 

Manoel Pereira de Andrade, que passará a chamar-se Rua José Nunes de Carvalho (Florival). 

 

PROJETO DE LEI Nº 331/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a denominação de uma Rua Projetada, situada no Bairro Mamede Paes Mendonça, 

que terá seu início na Rua São Domingos, paralela à Rua Monsenhor Constantino, e passará a 

denominar-se Rua Francisco Alves dos Santos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 331/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre nome da  Travessa Projetada localizada no Bairro: Mamede Paes Mendonça, tendo 

seu início na Rua Francisco Alves dos Santos, e finalizando na RUA José Sizino de Almeida, 

passará a denominar-se de Travessa Rua Francisco Alves dos Santos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 333/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a denominação da Rua Projetada I, localizada no Loteamento Bairro da Torre, no 

Bairro Miguel Teles de Mendonça, que será denominada Rua ELÍSIO COSTA. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 61/2025  

AUTORIA: João Cândido Sobrinho 

 concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Dr. José Marcondes de Jesus. A honraria visa 

reconhecer a excelência profissional e cívica do Dr. José Marcondes de Jesus, notável por seus 

serviços prestados à saúde pública, educação e cultura, e pelo seu vínculo com a comunidade de 

Itabaiana. 
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INDICAÇÃO Nº 1378/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a antecipação da entrega dos kits escolares destinados aos alunos da 

rede pública municipal, para que todo o material esteja disponível antes do início do ano letivo de 

2026, evitando transtornos para alunos, pais, professores e gestores. 

 

INDICAÇÃO Nº 1379/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos Indica ao Prefeito Municipal a contratação de médico 

coloproctologista para atender na rede pública de saúde, visando o diagnóstico, tratamento e 

acompanhamento de doenças do intestino grosso, reto e ânus, e a ampliação do acesso a serviços 

especializados no município. 

 

INDICAÇÃO Nº 1380/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite  

Indica à Prefeitura Municipal a construção de uma arquibancada na quadra de areia do Povoado 

Mangabeira, a fim de melhorar a infraestrutura esportiva da comunidade e proporcionar mais 

conforto, segurança e incentivo à prática esportiva.  

 

INDICAÇÃO Nº 1381/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite  

Indica a construção de vestiários e banheiros na quadra de areia do Povoado Mangabeira, para 

atender às demandas estruturais do espaço e garantir condições adequadas de uso, higiene e 

preparação aos praticantes das atividades esportivas.  

 

INDICAÇÃO Nº 1382/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Indica ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de disponibilizar mais vagas para o 

atendimento no centro de referência em autismo (TEAacolhendo), para fornecer atendimento 

especializado às pessoas portadoras de espectro autista. 

 

INDICAÇÃO Nº 1383/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Indica ao Prefeito Municipal a contratação de um neuropediatra para atender crianças e 

adolescentes neurodivergentes que ainda não possuem diagnóstico formal, contribuindo para a 

melhoria da qualidade de vida dessas crianças e o alívio nas filas de espera.  

 

INDICAÇÃO Nº 1384/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a adoção de providências para implementar um Programa Municipal de Incentivo ao 

Empreendedorismo Rural, incluindo a oferta de cursos de capacitação, a disponibilização de 

máquinas de uso compartilhado, o apoio logístico e o estímulo ao cooperativismo nos povoados e 

comunidades rurais. 
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INDICAÇÃO Nº 1385/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a criação do Programa Municipal de Apoio ao Talento Estudantil, que se destina à concessão 

de bolsas, auxílio financeiro ou incentivos para alunos que se destacam em competições como 

olimpíadas do conhecimento, feiras de ciências e projetos inovadores.  

 

INDICAÇÃO Nº 1386/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Indica a adoção de providências para a criação da "Casa das Mulheres do Campo", um espaço 

dedicado ao apoio, capacitação, fortalecimento do cooperativismo e incentivo ao 

empreendedorismo feminino rural.  

 

INDICAÇÃO Nº 1387/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a implantação de Centros de Testagem e Aconselhamento (CTA) Itinerantes, por meio de 

unidades móveis, para a realização de testagem rápida e ações de orientação em bairros e povoados 

do município, fortalecendo as políticas públicas de saúde e o enfrentamento ao HIV/AIDS.  

 

INDICAÇÃO Nº 1388/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica a implantação de Teleatendimento Especializado para Pessoas com Deficiência (PCD), com 

o objetivo de reduzir deslocamentos difíceis e garantir acesso a orientações e informações de forma 

remota, prática e segura.  

 

INDICAÇÃO Nº 1389/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica a viabilização da implantação de Laboratórios de Informática nas Escolas Públicas 

Municipais para promover a inclusão digital, ampliar as metodologias de ensino e preparar os 

alunos para o mercado de trabalho e a vida cidadã.  

 

INDICAÇÃO Nº 1390/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica a realização de um Concurso Público para provimento de cargos efetivos no âmbito da 

Administração Pública Municipal, visando repor e fortalecer o quadro de servidores para garantir 

maior eficiência, continuidade e qualidade na prestação dos serviços públicos essenciais.  
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GRANDE EXPEDIENTE E ORDEM DO DIA 

Palestra 

Tema: Comemoração Alusiva aos 280 anos da instituição  

Palestrante: Luan Lima de Almeida  

 

Tema: Pobreza Menstrual  

Palestrante:  Aryadny Auxiliadora 

 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

Sem para o momento. 

 

 

2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 328/2025 

 AUTORIA: JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS FILHO  

Propõe a mudança do nome da Escola Municipal Professora Acácia da Silva Santos, localizada no 

Povoado Flechas, para Escola Municipal Professor José Carlos Andrade Carvalho. O professor 

homenageado nasceu em Itabaiana, Sergipe, e contribuiu para a formação de novos profissionais e 

para o desenvolvimento educacional do município. 

 

PROJETO DE LEI Nº 322/2025  

AUTORIA: Pedro Oliveira 

Institui o "Moto Fest Itabaiana" para ser realizado anualmente no Município de Itabaiana/SE. O 

projeto visa promover a cultura motociclística, valorizando o motociclismo como expressão 

cultural, social e turística; estimular o turismo e o comércio local; incentivar práticas de 

convivência comunitária, lazer familiar e atividades culturais e musicais; e promover a 

conscientização sobre segurança no trânsito e uso responsável da motocicleta. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 60/2025  

AUTORIA: Erotildes José de Jesus 

 Dispõe sobre a concessão de Título de cidadão Itabaianense ao Sr. Joaldo Barreto Santana. O 

Sr. Joaldo Barreto Santana, natural de Itaporanga d'Ajuda, reside em Itabaiana há 3 anos e realiza 

um grande serviço social ao município com a reabilitação de dependentes químicos e seus 

familiares. 

 

 

3ª VOTAÇÃO  
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PROJETO DE LEI Nº 314/2025  

AUTORIA: Poder Executivo   

O projeto autoriza o Poder Executivo Municipal a delegar, sob regime de concessão, a execução 

dos serviços públicos de resíduos sólidos, incluindo limpeza urbana, coleta, varrição, asseio, 

conservação urbana, transporte, tratamento e destinação final ambientalmente adequada dos 

resíduos sólidos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 294/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Denomina Rua Maycon Lima Ramos a atual Rua Projetada "A", localizada no residencial Serapião 

Antônio de Gois, no Bairro São Cristóvão. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 693/2025  

AUTORIA: MOISÉS MENDONÇA MOTA 

 Apresenta Moção de Congratulação ao Prefeito Valmir de Francisquinho pela passagem do seu 

aniversário no dia 29 de novembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 694/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Congratulação à Paróquia de Nossa Senhora das Graças pela realização do 

Novenário em Honra a Nossa Senhora das Graças, que ocorreu entre os dias 21 a 30 de novembro 

de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 695/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Congratulação à RAYSSA GEOVANA PRATA SANTOS pelo transcurso de 

seu aniversário, ocorrido no dia 02 de dezembro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 696/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Apresenta Moção de Aplausos para parabenizar o 

Colégio Estadual Murilo Braga (CEMB) pelo seu aniversário de 76 anos de existência. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 697/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos Apresenta Moção de Aplauso a Guilherme Oliveira 

Carvalho, aluno do 3º ano do Ensino Médio do Colégio Murilo Braga, pela conquista da medalha 

de bronze na Olimpíada Nacional de Química (ONQ), e ao professor orientador Luciano Santos. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 698/2025  
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AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Apresenta Moção de Congratulações a seu irmão, GILSON ANDRADE LIMA, pela passagem do 

seu aniversário no dia 29 de novembro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 699/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Apresenta Moção de Congratulações à sua sobrinha e amiga, GILZA TAVARES LIMA, pela 

passagem do seu aniversário no dia 25 de novembro. 

 

 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 700/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade Extende votos de mais profundo pesar pelo falecimento da 

senhora TEREZINHA GOIS TEIXEIRA, ocorrido no dia 27 de novembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 701/2025 

 AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Congratula GILTON CARVALHO SANTANA, Presidente da Associação dos Moradores do 

Povoado Carrilho, que faz aniversário no dia 02 de dezembro. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 702/025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Manifesta votos de felicidade pela passagem do aniversário do jovem Rafael Fagundes. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 703/025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Manifesta votos de felicidade pela passagem do aniversário do Sr. Jardel Mittermayer. 

 


